
ПЕРШІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ АПОСТОЛІВСЬКОЇМІСЬКОЇ РАДИ ТА
АПОСТОЛІВСЬКОГОМІСЬКОГО ГОЛОВИ

25 ЖОВТНЯ 2015 РОКУ

Апостолівська міська виборча комісія
Апостолівського району
Дніпропетровської області

ПОСТАНОВА
м. Апостолове

М 68

Про реєстраціюдепутатом Апостолівськоїміської ради наступного за черговістю увиборчому списку АпостолівськоїорганізаціїПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ
ОБ*ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП»

Магдалини Вікторії Григорівни

Керуючись ч.2 ст.25, ст.89 Закону України «Про місцеві вибори», Постановою ЦВК від02.10.2015 року На 381 «Роз”яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів ВерховноїРади Автономної Республіки Крим. обласних. районних. міських. районних у містах, сільських,
селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл. селищ» (із змінами,
внесеними згідно з постановами ЦВК від 03.11.2015р. М9523 та від 13.11.2015р. М9559),
враховуючи положення Постанови ЦВК від 05.09.2015 року М9228 «Про порядок організації
роботи та ведення діловодства у виборчих комісіях з місцевих виборів», постановиАпостолівської міської виборчої комісії від 27.10.2015 року М949 «Про черговість кандидатів у
депутати Апостолівської міської ради», постанови Апостолівської міської виборчої комісії від23.07.2019 року М 67 «Про визнання обраною депутатом Апостолівської міської ради
наступного за черговістю у виборчому списку Апостолівської організації ПОЛІТИЧНОЇПАРТІЇ
«УКРАЇНСЬКЕ ОБ”ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП» Магдалину Вікторію Григорівну»,міська виборча комісія ,,

постановляє:
1. Зареєструвати депутатом Апостолівської міської ради Магдалину Вікторію

Григорівну, 09.03.1976 року народження, громадянка України, освіта вища, виконуючаобов”язки голови Сільського фермерського господарство «Вікторія», Дніпропетровська обл.,
Криворізький р-н, м. Кривий Ріг, вул. Незалежності України, буд. 33. кв.9, безпартійна.

3.Копію постанови надіслати до Центральної виборчої комісії.
4.0прилюднити цю постанову на офіційному. веб-сайті Апостолівської міської ради в

мережі інтернет.
5.Копію постанови надати Магдалині Вікторії Григорівні та представникуАпостолівської організації полттичної ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ*ЄДНАННЯПАТРІОТІВ - УКРОП».
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ПЕРШІ ВИБОРИДЕПУТАТІВ АПОСТОЛІВСЬКОЇМІСЬКОЇ РАДИ ТА
АПОСТОЛІВСЬКОГОМІСЬКОГО ГОЛОВИ

25 )КОВТНЯ 2015 РОКУ

Апостолівська міська виборча комісія
Апостолівського району
Дніпропетровської області

ПОСТАНОВА
м. Апостолове

«23 » липня 2019 року М) 67

Про визнання обраною депутатом Апостолівськоїміської ради наступного за черговістю увиборчому списку АпостолівськоїорганізаціїПОЛІТИЧНОІ ПАРТІІ «УКРАІНСЬКЕ
ОБіЄДНАННЯПАТРІОТІВ - УКРОП» МагдалинуВікторію Григорівну

До Апостолівської міської виборчої комісії було подано рішення Апостолівської міської
ради М91945 від 27.06.2019 р. «Про припинення повноважень депутата Апостолівської міської
ради УП скликання Дишко Л.В.» та особисту заяву Дишко Лілії Валеріївни про дострокове
припинення повноважень депутата Апостолівської міської ради за власним бажанням та
особисту заяву Міленіна Віктора Валерійовича про виключення його з виборчого спискуАпостолівської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕОБ”ЄДНАННЯПАТРІОТІВ -УКРОП».

,

Згідно з п.17 «Роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної РадиАвтономної Республіки Крим. обласних. районних. міських. районних у містах, сільських,
селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл, селищ», затвердженогоПостановою ЦВК від 02.10.2015 року М 38] (зі змінами), у разі якщо особа, яка була обрана
депутатом в багатомандатному виборчому окрузі, достроково припинила повноваження,
територіальна виборча комісія приймає рішення про визнання ії такою, яка Достроково
припинила повноваження депутата. та визнає обраним депутатом у багатомандатному
виборчому окрузі наступного за черговістто кандидата в депутати від відповідної місцевої
організації партії та реєструє його в установленому Законом порядку та згідно із цимРоз”ясненням.

Згідно додатку М94 до постанови Апостолівської міської виборчої комісії від 27.10.2015
року М949 «Про черговість кандидатів у Депутати Апостолівської міської ради» наступним за
черговістю у виборчому списку Апостолівської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ
«УКРАЇНСЬКЕОБТДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП» затверджено Магдалину ВікторіюГригорівну.

.

Розглянувши документи та керуючись Законом України «Про місцеві вибори»,Постановою ЦВК від 02.10.2015 року МЗЗІ «Про Роз”яснення щодо порядку реєстрації
обраних Депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських,
районних у містах. сільських. селищних рад. сільських. селищних. міських голів та старост сіл,
селищ» (зі змінами). враховуючи положення Постанови ЦВК від 05.09.2015 року М9228 «Про
порядок організації роботи та ведення Діловодства у виборчих комісіях з місцевих виборів»,
постанови Апостолівської міської виборчої комісії від 27.10.2015 року М949 «Про черговість
кандидатів у Депутати Апостолівської міської ради» міська виборча комісія
постановляє:

І.Визнати такою. що достроково припинила повноваження депутата Апостолівської
міської ради УП скликання Дишко Лілію Валеріївну.

2. Скасувати реєстрацію кандидата у Депутати Апостолівської міської ради Міленіна
Віктора Валерійовича. включеного до виборчого спискуАпостолівськоїорганізації-ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ*ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП» по виборах



депутатів Апостолівської міської ради 25 жовтня 2015 року та виключити його з виборчого
списку.

З.Визнати обраною депутатом Апостолівської міської ради наступного за черговістю "кандидата в депутати у виборчому спискуАпостолівськоїорганізаціїПОЛІТИЧНОІ ПАРТІІ«УКРАІНСЬКЕОБ”ЄДНАНІІЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП» Магдалину Вікторію Григорівну,09.03.1976 року народження, громадянка України. освіта вища. виконуюча Обов*язки головиСільського фермерського господарство «Вікторія», Дніпропетровська обл.. Криворізький р-н.м. Кривий Ріг, вул. Незалежності України. буд. 33, кв.9. безпартійна.4.Копію постанови надіслати до Центральної виборчої комісії.
.5.0прилюднити цю постанову на офіційному веб-сайті Апостолівської міської ради вмережі інтернет.

6.Копію постанови видати Магдалині Вікторії Григорівні та представникуАпостолівської організації полттичної ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ,ЄДНАННЯПАТРІОТІВ - УКРОП».
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